Контрольная работа по математике за 2014 – 2015 уч. г.    1 класс.

I вариант.
1. Реши задачу.

У Лены было 10 наклеек, а у Коли на 4 наклейки больше. Сколько наклеек   было у Коли?

2. Заполни пропуски.
9  =  …  +  2

…  -  7   =  3               90 - 30 = 20 +…
6  +  …   =  8

10  - …  =  2
       10 + 30 = 70 - … 
3. Выполни вычисления.

12 – 2 + 4 =

18 – 8 – 3 =                          
10 + 3 – 1 =

17 + 1 – 10 =

4. Сравни и поставь знак «<», «>» или «=»,
1 см  … 1 дм



1 дм 5 см … 15 см

12 см … 2 дм



12 см  … 1 дм 4 см
5. Начертить два отрезка. 

Длина одного отрезка 3 см, а другой на 6 см длиннее первого.
6*. Реши задачу.
Сима и Вера нашли 20 грибов. Когда Сима почистила несколько грибов, а Вера почистила 10 грибов, то им осталось почистить ещё 2 гриба. Сколько грибов почистила Сима?

__________________________________________________________

II вариант.

1. Реши задачу.
В вазе было 14 роз, а гвоздик на 4 меньше. Сколько гвоздик было в вазе?

2. Заполни пропуски.

10  =  …  +  3

…  -  8   =  2          80 – 20 = 30 + … 
5  +  …  =  9
          9  - …  =  3
            10 + 20 = 80 - …

3. Выполни вычисления.

13 – 3 + 7 =

17 – 7 – 3 =                          
10 + 6 – 1 =

15 + 1 – 10 =

4. Сравни и поставь знак «<», «>» или «=»,
1 дм    … 1 см



1 дм 7 см … 17 см

18 см  …  2 дм


          14 см …  1 дм 2 см
5. Начертить два отрезка. 

Длина одного отрезка 7 см, а другой на 4 см короче первого.
6*. Реши задачу.
Мама купила 20 яиц. После того как она сварила несколько яиц для салата, а 10 использовала для приготовления торта, у неё осталось 4 яйца. Сколько яиц мама сварила для салата?
